
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no AUDITÓRIO DA ADM. REGIONAL DO GAMA, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Gama e Recanto das Emas  , presidida pelo(a) Senhor(a) ERENIDES NUNES DE SOUZA
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ANDRE COSTA - 9º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO DF
ANTONIO RODRIQUES - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GAMA
FABIANA ANGÉLICA COSTA - DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO DO GAMA
GILVAN DE JESUS - ADM. REGIONAL DO GAMA
MARCOS LÚCIUS - ADM REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS
ROBINSON CRUSUÉ JOSÉ DA SILVA - PREFEITURA COMUNITÁRIA PONTE ALTA
STENIO PINHO - ADM REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Gama e Recanto das
Emas   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Apresentação dos novos membros da Comissão Censitária

2-) Assunto:
Breve resumo das duas reuniões anteriores.

3-) Assunto:
Apresentação dos trabalhos realizados até aqui, com realação ao Censo Demográfico 2010.
Apresentados e explicados os Folders da BT.

4-) Assunto:
Divulgação do PSS do Recenseador;
Localização dos Postos de Coleta já instalados;
Divulgação dos Trabalhos da Pré-coleta e do Projeto Vamos Contar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Informativo Comunitário "Bico"
Associação dos Moradores da Q. 04 do Setor Sul do Gama;
Conselho de Desenvolvimento Rural do Gama;
Associação das Mulheres do Gama;
AMOVING;
Associação dos Produtores e Criadores do Gama. 

Participantes do IBGE:
José de Ribamar Furtado

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


